



Конкурс» хочу стать доктором»

Работу выполнила ученица 11
класса »В»

Хохолкова Алёна

Вступление

- Я хочу стать доктором ,потому что больше не вижу себя ни в какой из других профессий. Хоть я и не мечтала с детства быть им. Только в II классе я поняла ,что хочу быть врачом. Хочу спасти людей. Этой мотивацией мне послужила утрата дорогого мне человека и после этого я ещё больше захотела стать врачом. Я бы хочу помогать людям, заставить их поверить в чудо, надеяться, не опускать руки и не бояться трудностей.



Личные качества

- В первую очередь необходима любовь к людям. Конечно, специалист может получить прекрасное образование, но, не имея этого качества, он никогда не станет хорошим врачом. Важна готовность медицинского работника помочь человеку, независимо от его социального статуса и достатка. Кроме этого, человек, выбирающий эту непростую профессию, должен быть готов посвятить свое время, силы и навыки на благо людей. А значит, одним из главных качеств должна быть самоотверженность. Особенность профессии врача заключается еще и в том, что он должен иметь высокую степень самообладания. Поскольку ситуации бывают разные, важно помнить, что спокойствие медицинского работника, его уверенность в положительном исходе не могут не сказаться на больном.



Образование

- Данная профессия подразумевает наличие высшего специального образования. В российских медицинских ВУЗах будущие врачи обучаются в течение 6 лет. Затем проходит обучение в интернатуре, где каждый врач уделяет особое внимание выбранной специализации в течение одного года. Впоследствии врачу необходимо периодически продолжать обучение на различных курсах повышения квалификации и специализации.



Место работы и карьера

- Основным плюсом профессии врача можно назвать ее востребованность. Хорошие специалисты необходимы всегда и везде, например, повышенным спросом пользуются зубные врачи. А значит, и найти место работы не проблема. Конечно, государственные медицинские учреждения все еще являются одним из основных мест трудоустройства, однако с появлением все большего числа частных лечебных учреждений есть возможность трудиться и там.

